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Февраль 2010. Passcovery Ltd. анонсирует новую версию Atomic PDF Password Recovery – программы для удаления пароля ограничений в документах Adobe PDF. Новинка поддерживает современный алгоритм AES, применяемый в Adobe Acrobat 9.
Пароль ограничений в PDF документах урезает возможности использования PDF файла: его нельзя печатать, выделять и копировать его содержимое, оставлять комментарии, исправлять и заполнять формы, расположенные в документе. Если пароль забыт или утерян, то это в состоянии помешать полноценному использованию PDF документа.
Atomic PDF Password Recovery от компании Passcovery Ltd. молниеносно решает эту проблему. Программа удаляет пароль непосредственно в момент открытия файла и снимает все ограничения, установленные в PDF документе. Гарантировано корректный результат для файлов формата Adobe PDF 1.7 и ниже – документов, созданных в Adobe Acrobat 9 и ниже.
Новая версия Atomic PDF Password Recovery наряду с широко распространенным шифрованием по алгоритму RC4, поддерживает и более современный алгоритм шифрования AES, что делает программу универсальным решением при работе с PDF документами.
Мгновенный и 100% гарантированный результат – главный козырь Atomic PDF Password Recovery. А лаконичный графический интерфейс экономит время на изучение программы, позволяя пользователю не отвлекаться надолго для снятия ограничений с PDF файла.
Лицензии и цены
Работоспособность Atomic PDF Password Recovery проверена во всех текущих версиях Microsoft Windows, начиная с Windows 95 и вплоть до Windows 7. Стоимость лицензии составляет 400 рублей для для домашних пользователей и 640 рублей для корпоративных.

О Passcovery Ltd.

Passcovery Ltd. выпускает Windows-решения для восстановления паролей. Сегодня компания предлагает порядка 20 программных продуктов для поиска паролей для известных приложений и файлов, таких как документы Microsoft Office, архивы формата zip и rar, почтовые клиенты и т.д.
Страница проекта : www.apasscracker.ru 
Страница продукта : www.apasscracker.ru/products/pdf-password-remover.php
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ВНИМАНИЮ РЕДАКТОРА: Если вам необходимы дополнительные материалы по любому из наших продуктов, редакторская копия или специальное предложение для читателй, пожалуйста обращайтесь к нашему менеджеру по связям: 

Ольга Гладыш: olya@passcovery.ru : +7-812-580-53-56
