Непосредственно К Публикации
Любая восстановилка пароля за 150 рублей
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Апрель 2010. Компания Passcovery Ltd. – разработчик целой серии программных решений для проблемы утраченных паролей –  объявляет о месяце обвала цены на все продукты Atomic Password Recovery.
В честь своего двухлетия компания Passcovery Ltd. объявляет акцию по снижению цены на все свои продукты Atomic Password Recovery. До 24 мая любой продукт для восстановления утраченных паролей можно приобрести всего за 150 рублей. 

Atomic Password Recovery сегодня – это поддержка только самых популярных и востребованных приложений и форматов, таких как Adobe PDF, Microsoft Excel, Microsoft Word, VBA, PST, Outlook, ZIP, RAR и т.д. Многие пароли, продукты Atomic Password Recovery восстанавливают мгновенно во время запуска. В других случаях используются эффективные методы восстановления, нацеленные на успешный результат.
Для обеспечения удовлетворенности пользователей, продукты Atomic Password Recovery поддерживают совместимость с современными форматами документов и приложений и операционной системой Windows.
Лицензии и цены
Работоспособность продуктов Atomic Password Recovery проверена во всех текущих версиях Microsoft Windows, начиная с Windows 95 и вплоть до Windows 7. Стоимость обычных лицензий составляет от 400 рублей, но до 24 мая действует специальная цена на любой продукт: 150 рублей за лицензию.
О Passcovery Ltd.

Passcovery Ltd. – разработчик Windows-решений для восстановления утраченных паролей. Сегодня компания предлагает порядка 20 программных продуктов для поиска паролей. В числе поддерживаемых форматов и приложений такие известные, как документы Microsoft Office, архивы формата zip и rar, почтовые клиенты и т.д.
Страница проекта: www.apasscracker.ru
Страница акции: www.apasscracker.ru/buy/995.php?podarokproc=nam2goda
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ВНИМАНИЮ РЕДАКТОРА: Все необходимые дополнительные материалы по любому из наших продуктов, бесплатная редакторская копия или специальное предложение для издания доступны у нашего менеджера по связям: 
Ольга Гладыш: olya@passcovery.ru : +7-812-580-53-56
