Пресс-Релиз
Снежинка остужает цены на 20%
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Декабрь 2009. Passcovery Ltd. объявляет о запуске акции «Снежинка остужает цены», в рамках которой будут снижены цены на всю линейку программного обеспечения Atomic Password Recovery. В период действия акции все программы для восстановления забытых паролей можно будет приобрести со скидкой 20%.
В преддверии рождественских и новогодних праздников мы решили сделать подарок своим пользователям и запускаем акцию «Снежинка остужает цены». Каждый участник акции получит скидку 20% на покупку любого продукта компании.

Скидку получит каждый, кто найдет снежинку, парящую на страницах одного из трех локализованных сайтов компании. Именно снежинка остудит цены на все продукты Atomic Password Recovery.

Atomic Password Recovery – это порядка двадцати приложений для восстановления забытых паролей к популярным документам и приложениям, таким как Adobe PDF, Microsoft Office, архивы Zip/Rar, учетные записи email и пр. Скидка применима при покупке любого доступного типа лицензии: для домашнего или корпоративного использования. 

Чтобы стать участником акции и получить скидку, достаточно найти снежинку и кликнуть по ней. 
Акция «Снежинка остужает цены» ограничена во времени. Она стартует 8 декабря и завершиться 8 января.
Доступность и цены
Программное обеспечение Atomic Password Recovery разработано для работы в среде Windows. Работоспособность программ проверена на всех версиях Microsoft Windows, начиная с Windows 95 и вплоть до Windows 7. Пробные версии, ограниченные в возможностях, свободно доступны на сайте компании, безо всяких условий. Стоимость лицензии полнофункциональных версий зависит от области применения: в корпоративном или домашнем секторах. 

О разработчике
Passcovery Ltd. предлагает широкий спектр программного обеспечения для восстановления паролей к популярным и распространенным документам и приложениям. В их числе документы Microsoft Office, архивы формата zip и rar, почтовые клиенты и т.д. 
Больше информации о более чем 20 приложениях можно узнать на сайте проекта компании. 
Основной web-сайт проекта: www.apasscracker.com
Немецкое зеркало проекта: www.apasscracker.de
Русское зеркало проекта: www.apasscracker.ru
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ВНИМАНИЮ РЕДАКТОРА: Если вам необходимы дополнительные материалы по любому из наших продуктов, редакторская копия или специальное предложение для читателй, пожалуйста обращайтесь к нашему менеджеру по связям:
Ольга Гладыш: olya@passcovery.ru : +7-812-580-53-56
